Тест 1: Теория электролитической диссоциации
Вариант 1

1. Краткое и полное ионное уравнения совпадают для реакции

  1) соляной кислоты и карбоната калия  2) уксусной кислоты и карбоната кальция

  3) уксусной кислоты и едкого натра      4) угольной кислоты и едкого натра

2. Одновременно не могут находится в растворе ионы группы:

1) К+, H+, NO3-, SO42-    2) H3O+, Ca2+,Cl-, NO3-    3) Ba2+, Ag+, OH-,F-  4) Mg2+, H3O+, Br-, Cl-

3. Соль и щелочь образуются при взаимодействии растворов

1) AlCl3 и КОН  2) H3РО4 и КОН    3) К2СО3 и Ba(OH)2  4) MgSO4 и К3РО4    
4. Краткое ионное уравнение  СaCO3 +2H+(Са2+ + Н2О +СО2
    отвечает взаимодействию карбоната кальция и

1) фтороводородной кислоты    2) фосфорной кислоты

3)  азотной кислоты                    4) сероводородной кислоты

5. Газ выделяется при взаимодействии водных растворов

1) CaCl2 и Ba(NO3)2    2) NaHCO3 и HI  3) Ba(NO3)2 и Al2(SO4)3      4) AlCl3 и Ba(NO3)2
6. Электрическая лампочка загорится при пропускании электродов в раствор

   1) пропаналя   2) ацетона   3) ацетата аммиака   4) метилового спирта
7. Слабым электролитом в водном растворе является

   1) H2S   2) К2SO3    3) H2SO4    4) K2S

8. К сильным электролитам относится кислота

    1) уксусная   2) муравьиная    3) сероводородная    4) йодоводородная

9. Степень диссоциация не зависит от 

   1) объема раствора   2) природы электролита  3) растворителя  4) концентрации

10. В качестве анионов OH– образуются при диссоциации

  1) CaOHCl   2) Zn(OH)2   3) CH3NH3OH   4) SO2(OH)2 
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1. Краткое ионное уравнение    Н+ + ОН- (Н2О    отвечает взаимодействию

1) сероводородной кислоты и гидроксида калия   2) азотной кислоты и гидроксида бария

2)соляной кислоты и гидроксида алюминия         4) угольной кислоты и гидроксида натрия

2. Краткое и полное ионное уравнения совпадают для реакции между

1) хлоридом бария и карбонатом калия   2) уксусной кислотой и сульфидом железа(II)
3) фосфорной кислотой и гидроксидом калия 4) соляной кислотой и гидроксидом      

                                                                                                                                       хрома(III)

3. Нерастворимая соль образуется при взаимодействии

1) КОН и H3РО4(р-р)     2)  НCl(p-p) и Ba(NO3)2(p-p)   3) НNO3(p-p) и CuO  4) Са(ОН)2(р-р) и СО2
4. Одновременно не могут находится в растворе ионы группы:

1) Na+, H+, NO3-, SO42-  2) H3O+, Mg2+,Br-, NO3-    3) Ba2+, Ag+, OH-,F- 4) Mg2+, H3O+, Br-, Cl-

5. Газ выделяется при сливании растворов

1) сульфата калия и азотной кислоты    2) хлороводородной кислоты и гидроксида калия

3) серной кислоты и сульфида калия     4) карбоната натрия и гидроксида бария

6. Полностью диссоциирует в разбавленном водном растворе

     1) сульфат цинка     2) этанол     3) сахароза    4) уксусная кислота

7. Вещество, которое не является электролитом, имеет формулу

   1) NaOH    2)NaCl    3) (C2H5)2O   4)CH3COOH

8. . Сильным электролитом в водном растворе является

    1) H2CO3  2)CH3OH    3) CH3COOH     4 HCOОNa

9. В качестве катионов только ионы H+  образуются при диссоциации

   1) NaOH   2) NaH2PO4   3) H2SO4    4) NaHSO4 

10. Электрическая лампочка загорится при пропускании электродов в раствор

   1) формальдегида   2) ацетата калия   3) глюкозы    4) метилового спирта
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1. Кратное ионное уравнение     Fe2+ + 2OH- (Fe(OH)2  не отвечает взаимодействию

1) Fe(NO3)2 и KOH  2) Na2S и Fe(NO3)2   3) FeSO4 и LiOH   4) Ba(OH)2 и FeCl3
2. Газ выделяется при сливании растворов

1) сульфата калия и азотной кислоты   2) хлороводородной кислоты и гидроксида калия

3) серной кислоты и сульфида калия    4) карбоната натрия и гидроксида бария

3. Нерастворимая соль образуется при сливании водных растворов

1) гидроксида калия и хлорида алюминия    2) сульфата меди(Ц) и сульфида калия

3) серной кислоты и гидроксида лития      4) карбоната натрия и хлороводородной кислоты

4. Одновременно не могут находится в растворе ионы группы:

1) Li+, H+, Cl-, SO42-   2) H3O+, Sr2+,Cl-, NO3-      3) Ba2+, Na+, OH-,Cl-  4) Mg2+, H3O+, Br-, CO32- 
5. Сокращенное ионное уравнение       3Са2+ + 2РО42- = Са3(РО4)2
           отвечает взаимодействию 

1) СаCl2  и H3РО4       2) Са и H3РО4                   3) Сa(NO3)2 и К3РО4           4) СaCO3 и Ва3(РO4)2
6. В водном растворе электролитом может быть

   1) CCl2F2   2) HCN     3) C12H22O11   4) NO

7. Наиболее сильным электролитом является

    1) HF   2) HNO3   3) H3PO4  4)HCOOH 

8. В качестве катионов только ионы H+  образуются при диссоциации

   1) NaOH   2) NaH2PO4   3) H2SO4    4) NaHSO4 

9. Необратимо диссоциирует в  водном растворе

  1) ацетат натрия   2) сероводород   3) угольная кислота    4) аммиак

10. Электрическая лампочка загорится при опускании электродов в водный растор

1) метанола   2) сахарозы  3) глюкозы   4) формиата натрия
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1. Газ выделяется при взаимодействии растворов

1) сульфата калия и азотной кислоты   2) хлороводородной кислоты и гидроксида бария

3) азотной кислоты и сульфида натрия   4) карбоната калия и гидроксида кальция

2. Сокращенное ионное уравнение     СО32- +Ва2+ ( ВаСО3  отвечает взаимодействию

1) ВаCl2 и СaCO3    2) ВаSО4 и  К2СО3  3) Ba(NO3)2 и СО2  4) Ba(NO3)2 и Na2СО3
3. Взаимодействию карбоната кальция с иодоводородной кислотой отвечает краткое  

       ионное уравнение

1) СО32- +2H+ ( Н2О +СО2                         2) СaCO3 +2H+ + 2I- (СаI2 + Н2О +СО2
3) СaCO3 +2H+(Са2+ + Н2О +СО2             4) СaCO3 +2HI(Са2+ + Н2СО3 + 2I-
4. Кратное ионное ур-е   FeS+2H+(Fe2++H2S отвечает взаимодействию сульфида железа и

1) соляной кислоты 2) фтороводородной к-ты  3) уксусной кислоты     4) угольной к-ты
5. Газ выделяется при взаимодействии водных растворов

1) CaCl2 и Ba(NO3)2      2) NaHCO3 и HI    3) Ba(NO3)2 и Al2(SO4)3     4) AlCl3 и Ba(NO3)2
6. Одновременно не могут находиться в растворе все ионы ряда:

  1) Fe3+ K+  Cl– SO42– 2) Fe3+ Na+  NO3– SO42–    3) Ba2+  Li+ NO3– S2–    4) Ba2+ Cu2+ OH– F– 
7. К слабым электролитам относится

1) HNO3   2) КNO3    3) HCl  4) HF
8. Электролитом является каждое вещество в ряду:

1) С2Н6, Сa(ОH)2, H2S, ZnSO4       3) KOH, H3PO4, NaNO3, H2SO4
2) BaCl2, CH3OCH3, MgF2, CH3COONa   4) PbCO3, AlBr3, CH3OCH3, H2SO3
9. Вещество, при диссоциации которого образуются катионы Na+, Н+, а также SO42-, является:    1) кислотой  2) щелочью    3) средней солью   4) кислой солью

10. Сила электролитов увеличивается в ряду:

1) HI, HBr, HF 2)H2O, HCl, H2S   3) H2O, H2S, HI   4) KI, HI, HF
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